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Kwntd Kveltal pe Taxutnta L CUVLOTWOES

1
Uy = — 5
c t
1+C_2
8 t
_ Cc
Uy—ZZ

£2\?
(1 +C—2)

omou B, y kal ¢ eival Betikég otabepéq. 2to t = 0 to Kwntd Bpioketal oto onpeio (0, —pF).

(a) Na BpeBouv ol povAdEeG TwV TAPATMAVW TPLWV OTABEPWVY €AV N TOXUTNTA TOU €ival o€
povadeg S.I.

(B) Na Bpebouv oL armopakpUVOELG TwV TIPOBOAWVY TOU KVNTOoU EMAVW OTOUG AEOVEG X KoL Y
OUVOPTAOEL YL xpovougt = 0

(v) Na BpeBel n tpoxLd Tou kwvntou yia t = 0 pe tnv popdn eéiowong aAld Kol ypadLkng
TMAPACTAONC (TTOLOTLKOG OXESLACHOG AANG va doivovTaLl T BACLKA XOPAKTNPLOTIKA OTIWE TUXOV
pileg, néylota/eAdyLota, AoV UMTWTEG KATL.)

Inueiwon: XpAota aopLoto oAokAnpwuota
Abon:

(o) ATo tnv v, yivetal pavepo otL n otabepad ¢ gival og s Wote va givat kaBapog apBuog o
6pog t? /12 otov mapavopaot epocov eivat poli pe Thv povasda (1) mou eival adidotatn.
‘ETOL €4V TO v, ElVaL O M /S, TOTE OVOYKAOTIKA TO ¥ €lval oe m. Opoiwg otn deutepn eflowon
OVOYKOOTIKA KaL To S elval og m.

Enionc (amd Abon doutntn!) adou Sivetal ot oto t = 0 tO KvnNTO PpiokeTal oto onueio
(0, —p) tote 10 B eival avaykaoTtikd og m !

(B) Amo TG 600eioeg CUVIOTWOEC TNG TAXUTNTOG

bt !
’ Cl+£—z

t

vy=2§ c

£2\?
(1+%)
£xouue pe ohokAnpwon ywa kaBs cuviotwoa (xpnotpomowolps to Sedopévo adplota
olokAnpwuata pe x = t/c, dx = dt/c)

t
X =Yy atan (E) + C,



OMou ¢, Kat ¢y, eival ol otabepég ohokArpwong. Ma t =0 To KWwNTO €pXeTal oto onueio

(0, —B) omodte amod TIg MAPATAVW
0=0+c,

_ B
B=—T0%%

omote ol otaBepc ohokAnpwong undevilovtal. Etol

t
X =y atan (—)
y=— B
= =
1+ =z
AUVOULE TNV TPWTN WG TIPOG TO XPOVO KAl EXOUE
t X
—-=tan (—)
c 14
n omnoia 6tav avtikataotabel otn deUtepn odnyel oto anotéAeoua
B 2 (X
y= = —p cos (—)
Y

Y72
1+ tan? (—)
Y
H ypadikn napdotacn ¢aivetal mapakdtw. Elval maviou apvntikni Kal meplodikn pe mepiodo

lon e my.

y /2
° >

B
Kwvntd Kiveital pe Stavuopa emtayuvong

- ﬁ—) T2—>
a=-2 z x+3yt—4€y



OToU f3, ¥ KalL T OETIKEG OTAOEPEG, E TNV TPLTN va £XEL WG LOVASEG Ta SeutepOAenta. Katd tnv
XPOVLKNA OTLYUN £ = T, TO KWNTO BploKeTaL 0TNV ap)n TwV afOVWV EVW YL ATELPOUG XPOVOUG
n taxVTNTA Tou pundeviletal

(o) Na BpeBolv oL povdseg twv otabepwv S KaLy €dv To d eivat og ovadeg S.1.

(B) Na BpeBel n amopdkpuveor) Tou KvnNToU KATA TOUG AEOVEG X KAl Y OE TUXALA XPOVLKI) OTLYUN
t=27

(y) Na oxeblootel moloTikd n TpoXLA ToU KvntoU ylat = T

Auon:

(o) AvadUovtog tn oBeioa emiTdyUVON O CUVIOTWOEG, EXOULE OTL

B
a, = —Zt—z
72
ay = =6y

A6 v mpwtn daivetal 6T dv 10 a, eival oe m/s? tdte avaykaoTikd To B eivatl og uétpa.
Y1tn 6eutepn e€lowon poag Sivetal OTLTO T lval o SeUTEPOAETTA KL £TOL OTIWE KOlL 0TV TIPWTN
g§lowon, eav 1o a,, eival oe m/s? TOTE AVOyKAOTIKA KaL TO Y Elval o€ m.

(B) Ao tnv doBeloa emttayuvon

- ﬁ - TZ—)
a=-2 t—zex + Syt—4ey

£€XOUME e OAOKANPWON yLa KABE cuvioTwoa

B

Vy = 2 7 + cy
72
vy, = Zyt—3 +cy
OOV ¢ KaL ¢, €ival oL otaBepeg oAokARpwonG. MNa Amelpoug XpOvoug ¥ — 0 ondte ano Tug
TAPATIAVW
0=0+¢c,
0=0+c¢,

OmoTe ol otaBepeg oAokAnpwong undevilovtal. ZavaoAokANpwWVOULE

x =2BInt +c,’
72 ,
y= —yt—2+cy

omou ¢, kat ¢, ivat ot véeg otaBepég oAokAipwong. Ao TiG apXIkEG OUVBNKEG EXOUHE
(x,y) = (0,0) yia t = T onOTE QMO TIG MAPATIAVW



0 =2BInt + ¢’

0=-y+c)’
amo omnou Bpiokoupe
cy = —2BInt
cy =Y
Kal oL tapamdvw yivovral
t
x = 2fBIn (;)

(y) Npénel va analeipoupe 10 Xpovo HeTOfU Twv Sduo eflowoswv. H mpwtn amd autég
vpadeTaL KO WG

Mpadwkn mapdotaon daiveral mapokdtw. Ta Bacikd xapakInplotika eivat to onpeio (0,0)
KaBwg KAl N ACUUMTWTOG Yy — ¥ KaBwg To X — 00

a4




r

Kwvntod Kveital £ToL WoTE oL AMOUOKPUVOELG TWV TIPOPBOAWV TOU KLvNTOU EMAVW OTOUG AEOVEG
X KAl y (0g UETPA) OUVOPTNOEL TOU XPOvou t (oe SeutepoAemta) va Slvovtal amd Tig

ekdppaoeLg
72\ /2
xX=y (sinzc — t_2>

2\ 1/2
=p <coszc + T—)
y t2

omou B, ¥, T kol ¢ BeTkéG otaBepég kat t = t/sinc.

(a) Na BpeBei n ywvia mou oxnuatilel n taxUTATA TOU KLVNTOU HE TOV AEOVA X KOTO TLG XPOVIKEG
OTWHECE = T/Sinc koLt — oo

(B) Ao tig 6edopeveg ekppdoelg, va BpeBolv oL povadeg Twv apamavw TPLwv otabepwv S,
y KaL T (n ¢ elval adiaotatn).

(v) Na BpeBei n tpoxLd tou Kvntou yla t = T/sinc pe tnv popdn e¢iowong aAAd Kat ypadikng
MAPACTAONC (TTOLOTLKOG OXESLACUOG AANG va daivovTal T BACLKA XAPAKTNPLOTIKA OTIWE TUXOV
pilec, u€ylota/eAdxiota, ooV UITWTEC KAT)

Abon:
(o) Mot va BpoUpe TRV taxVTNTA tapaywyiloupe Tig SeS0UEVEG EKPPATELS WG TIPOC TOV XPOVO:

1 L, T M2 72 1
Ux = 5¥ | sin c—t—2 Zt_3 =yt—3—T2

o, T
sin’c ——

1 , T 12 212 T 1
Uy—zlb) coS C+t_2 - t_3 __'Bt_?’—-L-Z

t2

H ywvia tneg taxutntag 6 Sivetal amod v £kdpaon

ZTLG UTIO-EEETOION XPOVIKEG OTLYUEG EXOUE

Mat = t/sinc, nunoépog noootnta sinc — 12 /t? undeviletat ondte éxoupe tand = 0 mou
onuaivetd =0

Mot — 00, 0MA0yog T/t teivel oto undev Kkal €toL



OTOTE
B
0 = —arctan | —tanc
Y

(B) AdoU oL TPYWVOUETPLKEG CUVAPTHOELG ival adLACTATEG, TOTE KoL 0 OPOG t/T TPEMEL val
glval ad100TATOC TTOU ONUALVEL OTL N 0TABOEPA € IPEMEL VAL Elval 0 SEUTEPOAETITA. AUTOUATWC
TOTE, T § KOL Y TIPETIEL VAL €lVOLL OE LETPAL.

(v) YQwvoupe Tig 5e80UEVEG OXECELG OTO TETPAYWVO KOl EXOULE
2
T
x? =y? <sin2c - t_2>

72
y? = p? <coszc + t_2>

MpooB£Toupe KOTd PEAN TIC TTOOOTNTES

X2 2
2 +E = sin®c + cos?c =1

nmpokeltal SnAadn yla tnv efiowon plog EAAeLPNG Pe KEVTPO TV apXn Twv afovwyv Kol
NUAEOVEG Pe UAKN ¥ KAl B, onwg dalveTal oTo MapoKkATw oxNpa. Katd tnv apykn Xpovikn
oTyuA t = T/sinc, n undpl{og moodTnTa sin®c — t2/t? undeviletatondte x = 0 evy y = B
TIOU QVTLOTOLKEL OTO onpeio A. M PETAYEVECSTEPOUG XPOVOUG TA X KOl Y TIUPOHEVOUV BETIKA
KOl Apa TO KWVNTO TAPAUEVEL 0TO 1° TETAPTNUOPLO E OPLAKO ONIELO AUTO YL TO OTOL0 LoYUEL
t — 00, 5nAadn TO ONUELO I OTO OXNHA LLE CUVTETAYMEVEG TTOU Sivovtal amod TiG

x = y(sin?c — 0)Y/2 = ysinc
y = B(cos?c + 0)'/? = Bcosc

‘EToL N TPOXLA TOU KvnToU €ival TO KOUIMUAGYPOHO TUAA A Tng EAAeWdNG:

YA
A
.................. —
o7 >




A

Kwnto Kweltal pe emutdyuvon e oUVIOTWOES A, = 2y Kal a, = —fcoswt onou B, y koL w
elval Betikég otabepég kat t = 0 o0 xpovoe. 2to t = 0 To KWNTO eKVAEL oo TNV NpEepia anod
10 onueio A pe ouvtetaypéveg (0, B/w?).

(o) Na BpeBet n pikpodtepn xpovikn otyun t > 0 o6mou n taxvutnta Ba yivel opllovria.

(B) Kata tnv otiyun autr) mou BprKate oto a, va Ppeite TNV anmOoToon MoU AmEXEL TO KLVNTO
oo TNV apxf TWV CUVTETAYUEVWV Kal

(v) Na Bpebei n TpoxLa Tou Kvntou Ue TNV popdn elowong aAAd kal ypadlkng mapdotaong,
HEXPL KaL TNV 4" pila (ToLoTIKOG oXeSLOOUOG AAAA va dailvovTal Ta BACLKA XOPOKTNPLOTIKA TG
OTIWG TUXOV pileC, HEYLOTO/EAAXLOTA, OLOUITTWTEC KATL.)

Auon:
(o) OAokAnpwvovTag TIg S£60UEVEC EMUTOYVUVOELC, TIAPVOULLE VLA TLG OVTIOTOLXEG TAXUTNTEC
Uy = 2yt + ¢y
vy = —asinwt + ¢,
OOV ¢y Kal ¢, oTabepEG. 2o t = 0 oL mapandvw yivovtol
v (0) = ¢

1, (0) =¢,

JUpdpwva pe ta dedopéva, TO KWWNTO €KKIWVEL AMO TNV npeuia Kol @pa oL mapandvw Suo
OUVLOTWOEG givat unbév Tou onpaivel otL ¢, = 0, ¢, = 0 kaw £ToL

v, = 2yt
vy = —Zsinwt

H tayutnta Ba yivel opl{dvtia 6tav n ywvia tng 8 og oxéon pe tov opl{ovtio afova yivel undev
omnote kal tanf = 0. Opwg yvwpiloupe OTL N ywvia TnG Taxutntog Sivetal anod Tov yevikd Tumo

v
tand = 2
vx
n
tanf = — sinwt
2ywt

Enopévwe o pndeviopdg tng 8 cuvemayetal Kot Tov Undeviopo Tou sinwt Tou yivetal mpwTta
(ektog amd to t = 0) oto wt = w SnAadr| otov xpdvo



(B) OAoKkAnpwVOVTAC TIG TOPATIAVW TAXUTNTEC, TIOLPVOULE VLA TLC OVTIOTOLXEG ATIOOKPUVOELG

x =yt +c,’

!

y =—coswt + ¢
w2 y

omou ¢, Kat cy' otaBepéc. 1o t = 0 oL mapamnavw yivovtot
x(0) = ¢’

y(0) =%+Cy,

TOpdwva pe ta Sedopéva, To Kwnd yio t = 0 Eekwvdel and to (0, B/w?) mpdyua mou
onuaivel otic,’ = 0, ¢,,” = 0 kat £Tot

x = yt?
= — coswt
y w2

H amooctacn amd tnv apxr TwV CUVTETAYUEVWVY SIVETOL W YVWOTOV amod To HETPO TOU
Slavuopatog Béong 7 = (x,y), Snhadn and tnv ékppaocn

S s

2
r= [y*t*+ —costwt
W
Kotd tnv xpovikn oty t = /w mou BprKOE OTO O EXOULE OTL
coswt =1

KOlL £TOL

4

gz 1 0
+EZE )/271-4—_'_‘82

- 6

(y) Mo va BpoUpe TNV TPOXLA TOU KWVNTOU, apKel va amaAe (P OULE TOV XpOVO HETAEY TWV X KoL
Yy WG €§N¢: ANO To x elKOAA AUvoupE

X
t= |-
14

TNV omola ATV TNV AVTLKATOOTHOOUKE oTNV éKPpaon Tou y Bplokoupe

= ()

AOYW TOU CUVNULTOVOU, N TAPATIAVW CUVAPTNON elval dpayuévn HeTafl Twv oplwv Omou
OQUTO MAPVEL TIC TIUEG T 1, SnAadn pETALY TWV TIUWV



A

y=%3

Eniong Aoyw tou nuitévou, unopoU e eUKoAa va BpoUpe Ti¢ pileg TG cuvaptnong adou To
ocuvnpitovo pndeviletal ota nepttd moAAamAdola tou /2, SnAadn ot pileg epdavifovral
ekel Omou

w nm
_\/} -
NG 2
pen =1,3,57..,1

omnou
T A2
<=v(z5)
pta otaBepd. BAEmoupe SnAadn OTL oL plleg CUVEXWG ATOUOKPUVOVTAL KATA KOG Tou Géoval
X UE TETPAYWVLKO TPOTO. H ypadikr mapdotacn Aoumov Ba poldlel KATwS £ToL:

\/

—B/w?

E

Jwpa Bploketal péoa og Katakopudo BapuTtikd edio To omoio Tou MPoadidel KATA TA YVWOoTA
grutdxuvon g = —1053,. Tautdxpova To cwipa SEXETAL KAl pia opL{ovtia Suvaun Adoyw tou
aépa WoTe va Tou Tpoodidel kat pia opldvtia otabepry emutdyuvon d = 5€,. To ocwua
extoéevetatl oto t = 0 amd Tnv apxn TV a§OVWV PE TaxUTNTa LETPOU v KAl ywvia ion pe 60°
w¢ Tpog Tov afova x. OAa ta Sedopéva eivat oto S.I.

() Na BpeBel n xpovikn aTiypn 6mou n tpoxLd tou Kivntol Ba oxnuatilel ywvia ion pe 45° wg
Tov afova x.

(B) Kata tnv otyun autr mou Bprkate oTo o, Ppeite TNV amodotacn mou anéxeL n npoBoAn tou
KlvntoL endvw otov afova x amd Thv apxf TwV CUVTETAYLEVWV.



(y) Eotw OTL To cwpa ektoeveTal 0To XelAog yKpEUOU £TOL WOTE VA NV UTtApxEL Samedo kot
va tafldevel ouvexwg Xxwpic otaon. Na Bpebel n tpoxld Tou KwNToU yla TTOAD HEYAAOUC
XPOVOUC

Auon:

() Ao ta Sebopéva, UTLAPXOUV SUO ETLLTAXUVOELG, HLa KaTd Tov d§ova y ion pe a,, = —g, kau
pla Kata tov afova x lon pe a, = a. OAokAnpwvovtag Tig SeS0UEVES ETUTAXUVOELG WG TIPOG
TOV XPOVO, TIOLPVOULLE VLA TLG AVTIOTOLXEG TAXUTNTEG WG

U, = at + ¢y
vy, = —gt+cy
OToU ¢, KaL ¢y, 0TaBepEG. 2T0 t = 0 oL mapandvw yivovtal
Ux(0) = cx
v,(0) =¢,

SnAadn ot otabepég gival (oeg pe TIC SUO CUVIOTWOEG TNEG APXLKI TAXUTNTAC Kot adol Hag
Slvetal OTL auTn €XEL PETPO vy = 2m/s kat ywvia 8, = 60°, tote autég Ba eival (oeg
avtiotola pe

€,y = Vycosly = 7170

1
Cy = Vysinby = EUO

‘ETol oL tapamavw taxUTNTES ylo Tuxaio xpovo t, ypadovtal wg

1
Uy = at+§v0
V3
Uy = —gt+7v0

Onw¢ opwe yvwpiloupe, n ywvio tng taxVTNTAg SiVETOL OO TOV YEVLKO TUTO

v
tang = =<
vx
OTOTE yla TUXaio xpovo t
3
—gt + g Vo
tanf = —
at + 71]0
H toyutnta sival edamtopevn cuveXwe TNS TPOXLAS TOU Kntol £ToL Katd tnv {ntoluevn
xpovikn Ba oxnuatilel ywvia ion pe 45° wg tov dfova x Kot £Tot

tanf = tan45° =1

KAl N Tapamavw yivetot



V3

—gt+ =5y
at+7v0
n
1 V3
at+§v0:—gt+7v0
Qo OOV MALPVOUE
1 vy Vg
2a+g(\/_ ) 30(\/— )

(B) HIntoupevn andotaon eivatl armAd n opl{OVTLa AmopAaKpuUVen X Tou Kvntou. Na va Bpouue
TLG ATMOUAKPUVOELG X KAl Y, §0va-OAOKANPWVOU LE TLG TTAPATIAVW TAXUTNTEG WG IIPOG TOV XPOVO
1

t2+1 t
X =—qa -7,
2 20

1, V3
yz—zgt +7v0t

‘EtoL yla tov xpovo
Vo
t=—(v3-—-1
£xoupe
1
X = Et(vo + at)

(V3—-1)v, (1 + io(x/? - 1)) = 0.0136 v,y?

1w

X =330

3

(v) Amo TG ekdpACELG TWV X KOl Y TTIOU BPAKALLE TAPATAVW, TALPVOUHE Ta Opla yla t — 00. Qg
YVWOTO, OTLG TTOAUWVULLKEG CUVAPTHOELS VLA AIELPA OPpLA TNG KLETAPBANTAC TOUG, EMLBLWVOUV
UOVO oL peyaAUtepeg SUVAUELS. ETOL £XoupE

1

- — t2
x-a
1
- ——gt?
y 29
AnaAeidou e Tov xpovo naipvovtag Adyoug
y__94
x a
n
=_9,
Y a

mou eival n e€lowon eubelag.






